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Πρόσκληση για τη χορήγηση του Βραβείου «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΦΕΝΤΑΡΙΟΣ» του ομώνυμου Ομίλου που εδρεύει στην Ακράτα

Ο Φιλοπρόοδος Όμιλος Ακράτας «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΦΕΝΤΑΡΙΟΣ» συνεχίζοντας το έργο του στο πλαίσιο των σκοπών του καταστατικού του για τρίτη συνεχή χρονιά θα υποστηρίξει το Λύκειο Ακράτας, βραβεύοντας τον/την αριστεύσαντα-ασα μαθητή –τρια  του σχολικού έτους 2022-23 που εισήχθη με τα περισσότερα μόρια σε δημόσιο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της ελληνικής επικράτειας. 
Πληροί, έτσι, το βασικό σκοπό του, να χορηγεί υποτροφία σε απόφοιτο-η του Λυκείου Ακράτας χρηματικού ποσού ύψους δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (2.500,0 €) ετησίως, συνολικής διάρκειας 4 ετών, σύμφωνα με τη θέληση του Δωρητή, αξιότιμου κου Χαράλαμπου Γιαννακόπουλου και τους όρους και προϋποθέσεις του εσωτερικού κανονισμού του σωματείου. 
Οι όροι παροχής του βραβείου είναι οι ακόλουθοι:
Σύμφωνα με το καταστατικό του σωματείου, πρέπει ο/η μαθητής –τρια  να είναι εγγεγραμμένος -η στα δημοτολόγια της Τοπικής Κοινότητας Ακράτας της Δημοτικής Ενότητας Ακράτας του Δήμου Αιγιάλειας. 
Οι ενδιαφερόμενοι αριστεύσαντες μαθητές για τη χορήγηση του βραβείου παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον Αντιπρόεδρο του Ομίλου, κ. Πάνο Ασημακόπουλο στο τηλ. 6945582361 ή με τη Γραμματέα Αναστασία Ευσταθίου στο τηλ. 6974633263 για να προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο γραφείο του Ομίλου.   
Λήξη προθεσμίας υποβολής αιτήσεων:  Παρασκευή, 17 Νοεμβρίου 2023 
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